

下半年张店企业高校毕业生租房(购房)补贴申报下月11日开始 符合条件毕业生最高可领3万元补贴

记者 刘文思
通讯员 范晶 报道

晨报淄博10月29日讯 为进一步提升人才发展竞争力,深入贯彻落实人才新政有关政策,按照《淄博市企业全日制工作的全日制高校毕业生申领租房(购房)补贴实施细则》的通知要求,张店区劳动就业服务中心自11月11日

开始受理2019年度下半年张店区企业全日制工作的全日制高校毕业生租房(购房)补贴申报业务,申报时间截止到11月20日。

申报适用对象:机构范围是指张店区行政区域内的企业(含中央、省、市属驻张店区企业,不含劳务派遣类企业);扶持的对象是指毕业后三年内全职到张

店区企业工作的全日制普通高等教育本科毕业生、硕士研究生(含经教育部认证的海外学历)。

申请租房(购房)补贴应具备以下条件:(一)具有全日制普通高等教育本科、硕士研究生学历,或者教育部认证的海外学历;(二)2017年12月13日,市委、市政府(淄发[2017]34号)文件下

发后,毕业三年内在淄博市初次就业并与企业签订三年以上劳动合同,办理用工备案和就业登记手续,并缴纳企业职工社会保险;(三)申请购房补贴的,须为本人首次购房,在劳动合同期内工作满1年以上的;(四)全职在淄工作五年内可申请购房补贴。享受购房补贴后,不再享受租房

补贴。
补贴发放标准上,本科学历给予每年6000元的租房补贴,工作起连续享受3年;首次在淄购房的,一次性给予1万元购房补贴。硕士研究生给予每年1万元的租房补贴,工作起连续享受3年;首次在淄购房的,一次性给予3万元购房补贴。

每年下乡100天 用科技助力村民脱贫致富 ——访优秀科技特派员耿军

文/图
见习记者 王佳 李超颖
通讯员 王刚

近日,科技部决定对92名科技特派员予以通报表扬,其中山东共有3名科技特派员和2个组织实施单位获通报表扬,现任淄博市农业科学研究院副院长的耿军便是其中之一。10月25日,本报记者采访了耿军,仔细聆听了这名优秀科技特派员讲述科技扶贫路上的心得。

技术优势谋发展

2012年,耿军被山东省农业厅派驻到了高青县木李镇担任科技特派员。如今7年过去了,脱贫攻坚、乡村振兴已经融入耿军的血液里,在淄博市大大小小的田间地头,总能看到耿军和他团队忙碌的身影。

采访中,耿军话语中带的最多的两个词语就是农业和科技,而下乡则是他的一种工作状态。他告诉记者,担任科技特派员工作期间,每年坚持下乡工作100天,行程每年大约8000公里,下乡早已经成为他的习惯。

谈及科技特派员的工作,耿军说他被派驻到木李镇服务时,曾看见一个老汉在地里干活干得起劲,问老汉:“多大年纪了?”老汉说:“74岁了,还干得动,多干点就少给孩子们添负担。”同样一个村子,也有很多不到六十岁的农民在打扑克。耿军当时就想,扶贫不仅是扶“智”,更是扶“志”。

一定要把外面的先进科学技术和思想,带进贫困村。耿军告诉记者:“我们开设讲座和培训班,鼓励所有的父老乡亲来听课,不仅不收费,还让老百姓觉得有利可图,听我们的课,能给他们带来实际的帮助。”

高青县木李镇是黄河滩区,农民却很难从单一的粮食种植中致富。针对这种情况,耿



耿军(左一)在高青县木李镇堤外周村指导群众进行食用菌种植。

军想到了可以发展食用菌种植项目,他积极引进部分优势食用菌品种,以此提高帮扶村的种植水平和经济效益。2018年耿军和他的团队为高青县木李镇堤外周村、石家村引进珍稀食用菌—羊肚菌项目,无偿提供羊肚菌菌种、营养袋,推广羊肚菌高产栽培技术等新技术,建立羊肚菌示范基地,辐射带动其他村民提高科学种植羊肚菌的水平。

因地制宜搞扶贫

“淄博的不少省定贫困村都是在山区,只有把目光放到那些适宜山地种植的农产品上,才能真正提高经济效益。”耿军告诉记者。

“桃树新品种‘国红’,早熟,易储存,口感甜,商品性高,销售价格高。果树种植后的第三年就可以达到一亩七八百斤产量,可以卖到一斤八块钱,经济效益十分可观。”耿军说,他先后帮助高青县唐坊镇魏寺村、东张村和木李镇堤外周村以及博山区池上镇赵庄村引进优质桃树新品种“国红”,无偿提供种苗5000余株,推广种植450亩。

除了科技特派员这个身份外,耿军还有一个身份——市里的科技指导人员。

作为市里的科技指导人员,耿军在博山区池上镇赵庄村调研时意识到单纯靠增加粮食作物的产量,并不能提高农民收益,必须另辟蹊径。2018年,耿军与该村合作组建“国家农用微生物数据中心淄博试验站鲁山观测点”,充分利用该村的自然资源,开展野生食用菌资源考察与利用,现已经试验栽培成功“鲁山雪菇”新品种,从技术培训、大棚选址等环节,开展技术指导和服务工作,提高了帮扶村自我发展、依靠科技致富的能力。

在科技扶贫工作中,耿军还和他的团队结合山东省科技发展计划项目“设施蔬菜药肥减量增效与土壤修复技术研究”的需要,将高青县益丰蔬菜种植专业合作社(高青县唐坊镇魏寺村)和山东莱德农业发展有限公司(高青县田镇街道办事处官家村)列入试验示范基地,提高了这两个农业合作社的设施蔬菜种植水平和科技含量,带来实际的经济收益,精准扶贫以带动整体脱贫。

颈肩腰腿痛 找准病因是关键 走进晨报健康讲堂 专家详解疼痛真相

记者 张万杰

随着人们生活方式的变化,颈肩腰腿痛、头痛越来越普遍,且病情易反复。在第13个疼痛周来临之际,晨报健康大讲堂邀请了从事疼痛疾病研究20余年的高波大夫走进晨报,为读者奉上了一堂精彩的科普讲座。

天气转凉 疼痛疾病找上门

“十一”过后,凉飕飕的北风一下子带来了寒意十足的深秋。俗话说“多事之秋”,秋季是收获的季节,但也是很多疾病复发的季节,天一冷,很多颈椎病、腰间盘突出、风湿性关节炎的患者开始不好过了。10月19日的健康讲堂,就吸引了不少这类患者前来求助。

今年67岁的许大爷别看年龄不大,膝关节疼痛已经有五六年了,下蹲困难不说,上下楼梯更是痛得他直咬牙。许大爷曾到大医院就诊过,当时医生考虑到他的关节已经变形,建议换关节。但由于经济原因加上害怕,他选择继续忍受疼痛。

高波在讲堂上表示,很多人认为颈肩腰腿疼是常见病,无需治疗,其实不然。在45岁以下的人群中,丧失劳动能力甚至致残的首要因素就是颈肩腰腿疼,而在45岁至60岁以上的人群中,它对健康的影响仅次于心脏病!如此多发、如此可怕的疾病,要特别重视。

找准病因,对症治疗

高波表示,医学技术飞速发展,镇痛技术有了很大提高,对腰腿肩疼痛等疾病取得了不错的疗效。拿中医来说,

现代人将老祖宗流传下来的针结合临床进行了改良,将中医国粹与现代治疗相结合产生了刃针疗法,在治疗疼痛疾病方面已经得到医学界的认可。刃针疗法也被国家中医药管理局列为适宜中医药推广新技术!

高波大夫从事了20余年疼痛疾病研究,他指出,大量临床证实,很多片子上显示出来的病均不引起疼痛,而引起此类病人疼痛的原因为周围软组织损伤。他解释,疼痛是一个复杂的病理变化,粘连、挛缩、堵塞等问题都是软组织损伤后的主要病理现象,就是这些现象引起了颈肩腰腿痛,在治疗中采用刃针疗法把周围软组织病变解除后,病人的疼痛就可消失。

据了解,刃针微创治疗术是以现代医学理论为指导,以中医经络学、经筋学为依据,将中医整体观,筋骨并重的理论和西生物力学结合起来而形成的一种新的理论体系。讲究辨证施治,直达病灶,以达到减压,使水肿吸收,炎症消除,血供正常,压迫的神经和血管恢复功能,从而使疼痛感消失。

高波用深入浅出的方式和生动贴切的比喻,为到场的中老年朋友们详细讲解了劲肩腰腿痛的表现、危害、诊断、预防和治疗等内容,他还耐心地指导中老年朋友们进行自我筛查,做到早发现早预防早治疗。

讲座过程中,针对读者疑问,高波也一一耐心解答。聆听讲座的中老年朋友们纷纷表示受益匪浅。73岁的王阿姨表示,参加此次健康公益大讲堂,不仅增长了知识,改变了以往的错误认知,同时也学到了不少健康知识。

《医疗机构执业许可证》登记号 PDY00051137030317D2 医疗广告审查证明文号: 张医广字【2019】第0627-033-370303号

张店康复疼痛门诊

地址: 张店义乌路83号(159路终点站对过) 电话: 0533-2300367

